
 

Zápisnica z 23. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zlatníkoch 

07.05.2026 

 

Prítomní: Starosta obce:  Ing. Erik Števula 

    Prítomní poslanci OZ: Milan Hagara, Martin Kočica, Vincent Maňák, Peter Kozáček ,   

                                           Pavel Gešnábel, Janka Šimunova, Ladislav Baček 

  Ďalší prítomní: HK Mgr. Ivan Antal, Ing. Katarína Števulová 

- zapisovateľ:  Martin Kočica 

Program: 1. Otvorenie 

                 2. Určenie overovateľov zápisnice 

   3. Kontrola plnenia uznesení 

    4. Správa o činnosti obecného úradu 

                 5. Organizačné záležitosti 

                 6. Diskusia 

                 7. Ukončenie 

 
1. Otvorenie 

 
Zasadnutie   otvoril  a  viedol  starosta  obce Ing. Erik Števula.  Konštatoval,  že  OZ  je uznášania schopné v počte                               

7 poslancov.  Po prečítaní programu bol tento schválený s doplňujúcimi bodmi programu 

- Žiadosť o dotáciu OFK Sokol Zlatníky 

- Žiadosť o dotáciu DHZ Zlatníky 

                                                                                                   poslanci za - 7     proti - 0       sa zdržal - 0 

2. Určenie overovateľov zápisnice: Pavel Gešnábel, Janka Šimunova 
 

3.  Kontrola plnenia uznesení – neboli uložené žiadne úlohy 

 

4. Správa o činnosti obecného úradu 
 

3.1 Administratíva 
- na OcÚ vykonávaná bežná administratíva 
- bola vytvorená a spustená nová webová stránka obce Zlatníky od spoločnosti Galileo 
- podanie žiadosti o dotáciu na Ministerstvo financií na rekonštrukciu cesty v Hornom konci pri J.M. 
- podanie žiadosti o dotáciu na výsadbu stromčekov zo ZSE 
- podanie žiadosti o dotáciu na akciu Hurá na prázdniny z MAS Bebrava 
- podanie žiadosti o pridelenie veľkokapacitnej cisternovej automobilovej striekačky na PHaZZ a KRHaZZ 
- bol vypracovaný geometrický plán a adresný bod potrebné pre kolaudáciu budovy občerstvenia a soc. 

zariadení na ihrisku, vypracovávajú sa revízne správy 
- bolo zadané a objednané vypracovanie geometrického plánu parcely reg. C č.1921 za účelom vytýčenia 

hraničných bodov a zameranie drobnej stavby altánku na Jakoňovci  
- stretnutie starostov Suchodolia  - napísaná a zaslaná ďalšia žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na 

realizáciu stavby vodovodu ministrovi ŽP Tarabovi 



- bola zriadená nová rada školy 
- 13.04.2026 bolo vyhlásené výberového konania na riaditeľa ZŠ Zlatníky – termín podania žiadosti je do 15.05. 
- 24.03.2026 – Valné zhromaždenie MAS Bebrava 
- 27.03.2026 - Valné zhromaždenie ZMOS  - Dubnica nad Váhom 
- 31.03.2026 – Oblastná konferencia SZPB v Trenčíne 
- 09.04.2026 – OÚ BnB – pracovné stretnutie krízového riadenia ohľadom povodní 
- List od urbáru – obci bol doručený list od Ubárskeho spoločenstva – Žiadosť o súčinnosť pri riešení problému 

s neoprávneným používaním lesných pozemkov a lesných ciest motorkármi -OcÚ žiadosť zverejnila na 
úradných tabuliach a taktiež oboznámila občanov o žiadosti cestou miestneho rozhlasu  

- Žiadosť nášho občana pána Kamila Ďaďu o súčinnosť pri riešení problému s jeleňom v intraviláne obce – bol 
oslovený okr. úrad a  a poľovné združenie aby navrhli spôsob riešenia problému – stretnutie na úrade 7.5. 

- Vyhlásenie referenda na deň 4.7.2026 
- pohreb bývalého starostu obce Chudá Lehota – Milana Daniša 

 
4.1 Výstavba a ďalšie (drobné obecné služby) 
- bežná údržba  v dedine, kosenie, ... 
- natieranie hranolov a dosiek na altánok do Jakoňovca 
- výmena pouličného osvetlenia – doplnenie nových lámp na otočni v Jakoňovci, v Hornom Konci do ulice pri J. 

Bronišovi a na križovatke do Miksovho mlyna 
- vymenil sa porušený kábel na rozvod káblovej televízie v časti   dediny pri zmrzline 
- boli dovezené urnové betónové tvárnice ktoré budú v najbližšom období osadené – na mieste osadenia boli 

vysadené vavrínovce 
- orezávanie stromov v parku – vŕby a platan, v Hornom konci pri Pavlovi Gešnáblovi – borovice 
- 25.4. brigáda poslancov na Jakoňovci  - výstavba altánku (zúčastneným patrí poďakovanie) , zároveň bola 

demontovaná pôvodná čakáreň,  ktorá bude osadená pri zastávke na Jakoňovci pri Kianicových 
- Bol objednaný a dovezený stavebný materiál na dokončenie fasády budovy občerstvenia na ihrisku , na 

renováciu múru pri KD - úradnej tabule, obrubníky okolo urien na cintoríne a na dokončenie dlažby v altánku 
na Jakoňovci    

 
4.2 Kultúra a šport. ... 
- 20.03.2026 – IMZ – informačno-metodické zamestnanie dobrovoľných hasičských zborov okrsku č. 1 v obci 

Libichava 

- 21.03.2026 – SZPB ZO Zlatníky - Výročná členská schôdza 

- 23.03.2026 – Vynášanie Moreny – ktoré sa uskutočnilo za účasti detí zo školskej družiny pod vedením 

vychovávateľky Katky Števulovej a Adrianky Kozáčkovej 

- 27.03.2026 – OFK organizoval zabíjačku a predaj výrobkov pre občanov 

- 11.4.2026 – návšteva občanov zo Zlatník pri Opave – priniesli pozvánky na 770 výročie založenia obce a 20 
výročie založenia cezhraničnej spolupráce 

- 30.4.2026 stavanie Mája na dedine 

 

 

5. Organizačné záležitosti – Uznesenie 
 
 

6. Diskusia 
Starosta -  informoval poslancov o akciách , ktoré sa budú konať v priebehu najbližších mesiacov:  

- 8. 5.  - Deň víťazstva nad fašizmom - pietny akt kladenia vencov 
- 10.5. Deň matiek – vystúpenie deti MŠ a ZŠ v kultúrnom dome 
- 23.5. – okresné kolo Plameň 
- 26.6. - Hurá na prázdniny  – popoludnie pre deti, program: Lietajúca rozprávka  
- 27. 6. – Zlatníky pri Opave – 770 výročie založenia obce a 20 výročie založenia cezhraničnej spolupráce 
- 4.7. - Dni Suchodolia v Pochabanoch 
- 22.8. - Zlatnícke Hody  

Ladislav Baček – informoval o potrebe zakúpenia elektród a batérie na defibrilátor z dôvodu exspirácie  
- ďalej informoval o poškodení jedného zo štyroch protipovodňových vakov, treba počítať s opravou 
 

 



7. Ukončenie 
 
 

Ing. Erik Števula   

  Starosta obce 

 

Zapísal:  Martin Kočica Overovatelia zápisnice :  Pavel Gešnábel, Janka Šimunová 


